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UDRUGA DRAGOVOLJACA I VETERANA

DOMOVINSKOG RATA OGRANAK VARAŽDIN

Izvješće Nadzornog odbora

U 2023. godini Nadzorni odbor UDVDR Ogranak Varaždin sastao se 2 puta i  izvršio provjere
materijalnog i financijskog poslovanja. Pregledom financijskih izvještaja, uvidom u knjigovodstvo i
račune nisu uočene nepravilnosti u financijskom poslovanju.

Predsjednik UDVDR Ogranka Varaždin Krasnodar Kišur pravovremeno  podnosio je
polugodišnje financijsko izviješće, a na kraju 2023. godine sastaviti će se je godišnje financijsko
izvješće Financijskoj agenciji (FINA). Predsjednik Udruge na svakoj sjednici Središnjeg odbora
UDVDR OV podnosio je financijsko izvješće za  proteklo razdoblje i stanje financija na taj dan.

Do kraja godine podnijet će se financijska izvješća prema Ministarstvu hrvatskih branitelja,
Gradu Varaždinu, Općini Sračinec, Općini Trnovec Bartolovečki, Općini Gornji Kneginec, Općini
Petrijanec i Općini Vinica  o utrošku financijskih sredstava u  provedbi projekata. 

U razdoblju od 12.12.2023. do 15.12.2023. godine obavljen je sveobuhvatan popis dugotrajne
i kratkotrajne nefinancijske imovine, financijske imovine, potraživanja i obveza Udruge dragovoljaca
i veterana Domovinskog rata Ogranak Varaždin sa stanjem na dan 16. prosinca 2023. godine.

Povjerenstvo je utvrdilo  da nema razlike između stvarnog i knjigovodstvenog stanja dugotrajne
i kratkotrajne nefinancijske imovine.

Sva sredstva utrošena su sukladno donesenim odlukama Središnjeg odbora UDVDR Ogranak
Varaždin, a odluke su bile u skladu sa Statutom Udruge. 

Slijedom svega navedenog konstatiramo da nije bilo zakonskih i statutarnih nepravilnosti u
poslovanju i djelovanju tijela i dužnosnika UDVDR Ogranak Varaždin u 2023. godini.

 U Varaždinu, 16.12.2023.

                                                                                      Predsjednik Nadzornog odbora
                                                                                                 Damir Laljek
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